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Освітня програма ОПП «Маркетинг» 

Освітній рівень Першій (бакалаврський) 

Статус дисципліни обов’язкова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 2 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 16 год. 

Практичні – 14 год. 

Самостійна робота – 60 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра 

Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу, 108*А, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-yekonomiki-pidpriemnitstva-ta-

marketingu.html 

Викладач Чижевська Марина Борисівна, к.е.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача 
fem.mbchigevska@nupp.edu.ua 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 107А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – ознайомити здобувачів з основами наукового дослідження, 

особливостями його структури та видами; методами дослідження; стадіями науково-дослідного 

процесу, його організацією; формами відображення результатів наукових досліджень та 

формування вміння організовувати наукове дослідження певної проблеми з використанням 

традиційних методів наукових досліджень. 

Програмні результати навчання 
Р4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та маркетингові 

показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання необхідного 

аналітичного й методичного інструментарію.  

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути 

критичним і самокритичним. 

Р15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних принципів 

маркетингу, поваги до культурного різноманіття та цінностей громадянського суспільства з 

дотриманням прав і свобод особистості.  

Р16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного маркетолога, підвищувати рівень 

особистої професійної підготовки.  

Р18. Демонструвати відповідальність у ставленні до моральних, культурних, наукових цінностей і 

досягнень суспільства у професійній маркетинговій діяльності. 

Передумови для навчання 
Попередньо опановані дисципліни: філософія, політекономія, вступ до фаху 

Індивідуальне завдання Не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття та особливості науково-дослідної діяльності. Тема 2. Методи та методологія 

наукових досліджень. Тема 3. Послідовність проведення наукового дослідження. Тема 4. 

Інформаційне забезпечення наукового дослідження. Тема 5. Інтелектуальна власність в науці, її 
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види та захист. Тема 6. Впровадження результатів та ефективність наукового дослідження. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=2781 

Рекомендовані джерела 

1. Євтушенко М., Хижняк М. Методологія та організація наукових досліджень. Навчальний 

посібник. К.: Центр навчальної літератури, 2019. 350 с. 

2. Корягін М. В., Чік М. Ю. Основи наукових досліджень. Навчальний посібник. 2- ге вид. К. : 

Алерта, 2019. 492 с. 

3. Медвідь В., Данько Ю, Кобилянська І. Методологія та організація наукових досліджень (у 

структурно-логічних схемах і таблицях). Суми: Університетська книга, 2020. 219 с. 

4. Носачова Ю. В., Іваненко О. І., Радовенчик Я. В. Основи наукових досліджень : підручник. К.: 

Видавничий дім «Кондор», 2020. 132 с. 

5. Основи наукових досліджень: навчальний посібник / О.М. Сінчук, Т.М. Берідзе, М.Л. 

Барановська, О.В. Данілін,  Д.О. Кальмус. Кременчук: ПП Щербатих О.В. 2022. 196 с. 

6. Сімакова О. О., Никифоров Р. П. Основи наукових досліджень та інтелектуальна власність :  

навч. посіб. Вид. 3-е, перероб. і допов. Кривий Ріг : ДонНУЕТ, 2020. 129 с. 

7. Шейко В. М. Організація та методика науково-дослідницької діяльності: підручник. Київ: 

Знання, 2019. 307 с.   

8. Novytska I., Chychkalo-Kondratska I., Chyzhevska M., Sydorenko-Melnyk H., Tytarenko I. Digital 

Marketing in the System of Promotion of Organic Products. WSEAS TRANSACTIONS on BUSINESS 

and ECONOMICS. 2021. Volume 18. P. 524-530. (Scopus). 

Система оцінювання результатів навчання  
За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

50 балів, за результатами підсумкового контролю – 50 балів. Студент, який повністю виконав 

програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 25 балів), 

допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій програмі навчальної 

дисципліни.  

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на практичному занятті 10 

Виконання завдань на практичному занятті 30 

Модульний контроль (контрольна робота) 10 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС  

національній системі оцінювання та шкалі оцінювання  

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види навчальної діяльності Оцінка ЄКТС 
Оцінка за національною 

шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 
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Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/mod/resource/view.php?id= 2781). 
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